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Statistieke opgaven betreffende de successiebelasting over het jaar 1911,

(263. 8.]

(263. 8.

G. Opgave van het getal van — en het vrijgestelde bedrag in — de nalatenschappen waarvan in 1911

niet van toepassing is en waarop de vrijstellingen van art. 56, nos. 2, 3 en 4, der

[263.

8.]

Statistieke opgaven betreffende de successiebelasting over het jasr 1911.

19

wet op het recht van successie en van overgang bij overlijden toegepast zijn.

recht van successie is betaald, en op welke nalatenschappen de wet van 22 Mei 1911 (Staatsblad n°. 132)

HOEGROOTHEID VAN HET

ZUIVER SALDO DER NALATENSCHAPPEN.

NALATENSCHAPPEN

art. 56, n° 2, der wet ten
| behoeve der rechte nederdalende linie.

. Bedrag in deze vrij-

' ’ Getal. stelling deelende.

1. Boven f 300 tot beneden f 500 ] || 12 ! f 3 836

2. Van 500 , 1000 . | 24 iﬁ 14 187

3. 1000 , " 1500 . -' 82 24 496

£, 150 , 2000 . n 23 884

5, 2000 , . 3000 . 67 | 86 899

6. ., 3000 , . 5000 . 180 ‘ 450 145

% 5000 , 7500 . e | 573 662

& s 7500 , . 10000 . | 68 | 295 579

9. 10000 , . 15000 . 62 i 177 030

0. . 15000 , 20 000 . | 44883
., 20000 . 30 000 . 26 [ 73 308
12 . 30000 , 40000 . s | 16 318
) 0000 , 50 000 . 8 | 30 255
4. 50000 , 75000 . 5 | 14 001
15 000, 100 000 . 4 2590
6. 100000 , . 150 000 . 5| 6 665
7. 150000 , . 200 000 . 5 i! 7029
18, 200000 , 300 000 . - 10 7304
9., 300000 , . 500 000 . . I g | 7478
20. 500 000 en daarboven . : i 2 | 2156

| |
' |
|
Totaal 730 f 1791824

|
l
|
|
|

art. 56, n% 3, der wet ‘
ten hehoeve van echtgenooten.

WAAROP TOEGEPAST IS DE VRIJSTELLING, BEPAALD IN:

art. 56, n®. 4, der wet

ten behoeve der

rechte nederdalende linie.

ten behoeve van echtgenooten.

Bedrag in deze vrij- |

| Bedrag in deze vrij-

Bedrag in deze vrij-

Aanmerkingen,

|
|
|
|
|
|
[
|
[

Getal. stelling deelende. i Gtal. stelling deelende. Genal. | stelling deelende.
|
' [ i
l

- - 1 f 500 — -
— st 117 59 000 — e

7 f 2900 10 5 500 3 f 1500

13 | 6113 146 128 500 33 16 500

21 11 677 934 335 000 113 56 500

20 11 158 210 423 000 52 26 000

9 \ 4913 98 263 000 11 5 500

4 1940 76 264 500 3 1500

1 743 23 65 500 5 2 500

2 455 15 33 000 2 1000

1 970 4 9 000 1 500

1 893 4 12 500 1 500

1 i 489 2 6 000 1 500
- I == 1 1000 o —
= | = 1 1000 = -
1 'l 813 1 4000 - -
— I — 1 1500 — —
_ i = 1 5 000 == —

1
81 43 064 945 f 1617 500 225 f 112 500




